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Benocuneauct-ntobutens CuaopoB NOOUT e3auTb Ha Benocunege w3
MyHKTa A B MYHKT B. Ero o6bl4Has CKOPOCTb 8 KM/Yac, a, ecnun yBeNnymnT
CKOPOCTb A0 9 Km/yac, To A06epéTtca A0 B Ha yac 6bicTpee 06bI4HOr0. C
KaKoM CKOPOCTbKO OH [O0/DKEH exaTb, YTobbl fobpaTbca Ao B Ha 3 uyaca
ObICTpee, Yem 0BbIYHO.

PaspexbTe KBagpaT Ha MNPSIMOYFOMIbHUKU TaK, YTOObl KaXKAblA M3 HUX
rpaH1umn (Mo 0TPe3Ky) POBHO C YeTbIPbMSI MPAMOYTO/TbHUKAMM.

Ha ocTpoBe >MBYT pbiLapn, KOTOPbIE BCerja roBOPAT Npasfy M JiKeubl,
KoTopble Bcerga nryT. B (yTt6onbHOM cbopHOM ocTpoBa 11 4enoBek.
Nrpok nog Homepom 1 ckasan: «B Haweil KOMaHe 4MCno pbiuapein un
YMCNO /HKELIOB OT/IMYAETCA Ha OauH». IrpoK noj HOMepoM 2 cKasan: «B
Hallerl KOMaHe YMCMO pbiLapeit U YNCIO /HKELLOB OT/INYAETCA Ha ABa» U
T.4. VIrpok nog Homepom 11 ckasas: «B Haluen KomaH/e YMC/Io pbilapein u
UMC/IO JDKELOB OT/IMYaeTCAd Ha OAuHHaguatb». CKOMIbKO pbllapein B
COOPHOI W1, ECNIN OHW €CTb, NOJ, KAKUMWU HOMEepPaMu OHU UrparoT?

TpEX3HAYHOEe 4MCNO Ha3blBaeTCA KMNAcCHbIM, €CAu B OAHOM U3 €ro
pa3pafoB HalaeTca uMdpa, KoTopas BABOE MeHblUe NPOU3BeAeHUs ABYX
apyrnx undgp. Tpéx3HayHOe 4MCNO0 HasbiBAaeTCs CYMepKIacCHbIM, ecnu
Takme Ungpbl CTOAT B ABYX UK TPéx ero paspagax. CKobKO pasfiMyHbIX
CyrnepKnaccHbIX u4ucen cyulectsyer? (HoMb B 3anuCb KNAcCHbIX U
CYNEepPK/IACCHbIX YMCeN BXOANTb He MOXKET).

KBagpat paspe3ann Ha HECKO/IbKO TPeyrosbHUKOB TaK, UTO BCe Yr/bl 3TUX
TPeyrofibHMKOB pPa3nyHbl (Kak fiexallne B 0AHOM TPeYrosibHUKe, Tak U B
pasHbIX). MoryT i1 Bce 3TW YINbl 6bITb KPaTHbI Yray 15 rpaaycos?



